



«Книга природы родного края»

Выполнила:
Бородина Е.С.



Челябинская область находится на стыке двух частей света - Европы и Азии. Поскольку наша область располагается в трех природных зонах - горно-лесной, лесопарковой и степной,

для каждой из них выделяются свои климатические особенности.



Рельеф Южного Урала отличается большим разнообразием. Он формировался на протяжении миллионов лет. Здесь можно найти все природно-климатические и географические зоны России. В пределах Челябинской области имеются различные формы рельефа - от низменностей и холмистых равнин до хребтов, вершины которых превышают 1000 м.



Урал называют краем голубых озер. Здесь их насчитывается более 3 тысяч. Окруженные густыми лесами, они сохранили свой первозданный облик.

Озера богаты рыбой.



В пределах Челябинской области насчитывается 360 рек
длиной более 10 км.



Национальный парк «Зюраткуль» - один из самых красивых парков на территории России. Парк находится на юге Саткинского района, Челябинской области. Название парка произошло от высокогорного озера Зюраткуль. Парк богат животным и растительным миром, неповторимыми природными археологическими памятниками.



Национальный парк "Таганай" это:
уникальные по красоте горные пейзажи Большого Таганая;- непроходимая тайга, каменные реки и кристальные ключи. В переводе с башкирского Таганай означает "Подставка луны". И действительно, ясной ночью можно хорошо видеть луну, "сидящую" на одной из вершин Таганая, как на подставке.



Животный мир Челябинской области.

В этих краях хорошие условия для жизни животных. Лес дает им пищу и укрытие от холода. В лесостепи живут лоси. В горно-степной зоне бурые медведи и рыси. Рысь охотится на зайцев, куропаток и глухарей. Здесь также обитают пушные зверьки: выдра, ласка, куница, норка, горностай, лиса. На деревьях живут белки и полосатые бурундуки.



Мы любим лес в любое время года,
Мы слышим речек медленную речь...
Все это называется – природа,
Давайте же всегда ее беречь!